

ФЕДЕРАЦІЯ МИСЛИВСЬКОГО СОБАКІВНИЦТВА УКРАЇНИ
Харківське обласне відділення



« 5 » Березня 202 0 р.
Вих. № _____

Рецензія
на освітньо-професійну програму
напряму «Мисливське господарство»
Харківської державної зооветеринарної академії

На даний час підготовка фахівців за освітньою програмою «Мисливське господарство» є надзвичайно актуальною.

Як вказано у діючому Положенні про „Мисливське собаківництво”, затвердженому Наказом Державного комітету лісового господарства України, мисливське собаківництво - діяльність, що пов'язана з розведенням, вирощуванням, утриманням, обліком, підготовкою до полювання та використанням для потреб мисливців собак мисливських порід. Здійснюють такий вид фахових компетенцій – висококваліфіковані кінологи, яких вже багато років готує для державних потреб Харківська державна зооветеринарна академія.

Упровадження та виконання вимог законодавства щодо мисливського собаківництва покладена на всеукраїнські громадські організації, діяльність яких пов'язана виключно з мисливським собаківництвом. Тому потреба у високоякісних фахівцях з мисливського собаківництва беззаперечна.

Сучасні пріоритети галузі мисливствознавства орієнтують заклад вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним рівнем, розвинутими фаховими знаннями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може лише спеціаліст, який має ґрунтовні професійно-практичні знання. Зазначена програма передбачає, що майбутній фахівець готується до професійної діяльності як у рамках навчального процесу, так і під час проходження практики у кінологічних центрах мисливського собаківництва.

Включення до навчального плану навчальної дисципліни «Мисливська кінологія» значно розширює можливості подальшої професійної реалізації фахівців.

Аналізуючи освітньо-професійну програму «Мисливське господарство», можемо зробити висновок про широке коло визначених компетентностей, що формуються у випускників, надає їм значні можливості для працевлаштування за фахом як на підприємствах лісового, лісомисливського напрямлення, так і у підрозділах Українського товариства мисливців та рибалок та інших громадських та приватних організацій, що займаються веденням мисливського господарства.

Випускники ХДЗВА, які пройшли навчання за зазначеною освітньо-професійною програмою «Мисливське господарство», після працевлаштування можуть виконувати

функції охорони державного мисливського фонду та боротьби із порушниками правил полювання.

Вважаємо за доцільне для окремого вивчення внести до навчального плану дисципліну „Основи дресування”. Ця дисципліна присутня у освітньо-професійній програмі як предмет для вибору студента, конкуруючи з дисципліною „Мисливська кінологія”, але у дійсності є зовсім іншим компонентом, що містить різні фахові навички або компетентності.



Голова Президії Харківського обласного осередку
Федерації мисливського собаківництва України

Дмитрієва З.Г.